
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el lunes día 27 de julio, en primera convocatoria, a las 09:00 
horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. 
citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 17 de julio de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Propuestas del Sr. Alcalde-Presidente, en relación con diversas solicitudes de reserva 

de espacio: 
 
 3.1.- De D. Francisco Bernal Márquez, frente a entrada carruajes en c/Toledo, núm. 

4. 
 3.2.- De D. José Megías Garzón, frente a entrada carruajes en c/ Francisco Rivera 

“Paquirri”, núm. 14. 
 3.3.- De D. Antonio Gasca Caballero, frente a entrada carruajes en c/ Dr. Fleming, 

núm. 42. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con la resolución de la Comisión Provincial de Valoración, desestimatoria de 
recurso de reposición interpuesto por este Ayuntamiento contra acuerdo de 
justiprecio correspondiente al inmueble sito en Avda. de la Diputación, núm. 39 –actual 
23-, expropiado a D. Chen Ya Chang. 

 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación del servicio de mantenimiento de ascensores y 
plataformas en edificios municipales.  

 



 
 
 
 
 
 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación del suministro de material de oficina. 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para aprobar el inicio de 

expediente para adjudicar el contrato administrativa especial  para la gestión de la 
Escuela Infantil “Laguna del Moral”.  

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, en relación con la 

propuesta de resolución de contrato de concesión de la explotación del kiosco-bar 
situado en la Playa de la Costilla (Zona de Balneario). 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, en relación con la 

adjudicación de los kioscos-bares situados en la Playa del Rompidillo-Chorrillo y en la 
Playa de la Costilla (bajada Plaza Jesús Nazareno). 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para prorrogar el 

contrato de suministro de energía eléctrica en baja y media tensión de todas las 
dependencias e instalaciones del Ayuntamiento de Rota, Organismos Autónomos y 
Fundaciones Municipales del alumbrado  público y cada uno de los eventos que tengan 
lugar en la localidad suscrito con Endesa Energía, S.A.U. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para prorrogar el 

contrato de suministro de energía eléctrica en baja y media tensión de todas las 
dependencias e instalaciones del Ayuntamiento de Rota, Organismos Autónomos y 
Fundaciones Municipales del alumbrado  público y cada uno de los eventos que tengan 
lugar en la localidad suscrito con Iberdrola Clientes, S.A.U. 

 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para encomendar a la empresa municipal 

AREMSA la prestación del servicio de vigilancia en la Plaza Bartolomé Pérez, con 
motivo de la Fiesta de la Urta. 

 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para la modificación de la 

composición de los miembros del Comité de Calidad y de la Comisión de Seguimiento de 
la Residencia de Ancianos. 

 
14º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Recuperación de la Memoria Histórica 

Roteña, para llevar a cabo un reconocimiento público a dos concejales roteños fusilados 
por el franquismo en 1936. 

 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para iniciar los 

trámites para la adhesión al Plan Andaluz de la Bicicleta. 



 
 
 
 
 
 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, en relación con 

rotulación de plaza. 
 
17º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la adjudicación en 

alquiler de las plazas de aparcamiento del Centro Social El Molino. 
 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la adjudicación en 

alquiler de las plazas de aparcamiento de la Plaza Vicente Beltrán. 
 
19º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la adjudicación en 

alquiler de las plazas de aparcamiento de la Plaza del Descubrimiento. 
 
20º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 24 de julio de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


